Звезда (веч. вып.)

Днепропетровск УССР.

Газета №....

(ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА)

лие коммунистического воспитания оперы и балета справилась с этими масс. Большевистская партия всегда задачами, показало то, это отчетноуделяла и уделяет исключительное выборное партийное собрание в резовнимание этому ответственному участ. люции, пренятой по отчету нарторга ку идеологического фронта. В нашей гов. Гольденберга, признало работу стране созданы прекрасные театраль- парторганизации неудовлетворительные коллективы, которыми по праву ной. Этой работе комму гисты дали тому, что в театре продолжали остагордится весь советский народ.

Советский зритель любит театр. Вритель настолько вырос, что пред'яввыполнить пред'являемые сму требования, зависит его творческий успех.

тийной организацией театра. Она должна умело сочетать партийномассовую работу с творческим воспитанием коллектива, повседневной за- вать его работу. ботой и помощью актеру. Все болься партийная органичация театра.

суровую, но справедливую оценку.

го театрального треста орудовали вралиет пеключительно высокие требо. Ти парода. Троцкистек - бухаринвания к театральному искусству. И ские агенты фанциямы делали от того, как театральный коллектив все, чтобы навредить на таком исбудет связан со зрителем и сумеет ключительно важном участке идеологического фронта, как театр. Они разваливали театр изнутри, создавали в Большие задачи стоят перед пар. нем удушливую атмосферу подхалимства и склок. Враки из театрального треста направляли своих людей и в театр оперы и балета, чтобы подор-

шее повышение ведейного и художест- лись у эрителей успехом. Воспита- ются об'яснить все это малочислен- к лучшему обстановка в балете, разски полноценный коллектив, очине- руководителей театра, рекоблаченный стов. ине театра от всего чуждого и враж- враг, клевскии на советского эрителя. Коллектие театра насчитывает бо- сец Потемкии» получили у зрителя лебного — вот сумма вопросов, кото- старалсь об'ясинть, что советскому дес 350 человек. В нем немало чест- положительную оценку. рыми должна повесилевно занимать врителю якобы недоступно оперное ных товарищей, способных, растуших Однако, на фоне указанных недо-тен. искусство. Нартийную организацию молодых акторов. В театре большая статков эти успехи еще мало замет-

выродков нартийная организация не воспитательная работа в коллективе Советское искусство — могучее ору- Как партийная организация театра сделала необходимых выводов, не была поставлена хорошо, если бы к щи критиковали серьезные недостатки та в коллективе — все это привело к бы иным. ваться чуждые, примазавшиеся люди, Долгое премя в руково этве бывше- продолжали жметь место контрреволюционные выдажи.

> Уже в последнее время в театре произошли антисоветские выдазки. Партийная организация не сумела дать им должную политическую оценку, мобилизовать против них общественное мнение коллектива.

Как видим, жиквидация последст-Театр, его постановки не пользова- берг и отдельные коммунисты пыта- время добился. Несколько изменилась

димен, выдававший себя за комму- назации, насчитывающей в своих ря- метные сдвиги вскружили голову у ниста, в действительности же никог. дах лишь 22 человека. Есть товари- гов. Гольденберга и отдельных комда в партии не бывший. Щи, готовящиеся к вступлению в кан- мунистов и оди решили почивать на После разоблачения фашистских дидаты партин. И если бы массово- даврах. очистила полностью театр от чуж- каждому из актеров подходили диф- в работе парторганизации. Беда лишъ дых, примежавшихся элементов и без-ференцированно, если бы комсо- в том, что они не сумели серьезно дельников, от всего, что мещает ро- мольская и профсоюзная организа- проандлизировать недостатии в творсту коллектива. Политическая беспеч- цви работали четко и слаженно, ность, незнание людей, слабая рабо- несомненно, положение в театре было

> оперой «Черевички». Эта постановка явилась провалом театра и, несомненно, не случайным. К началу сезона здесь не готовились, ряд непложих актеров, как, например, Рожок (драмамолодой дирижер) и другие, не могли примириться с создавшейся обстановкой и ушли из театра.

Руководители театра и областного вий вредительства, разоблачение и управления по делам искусств споизгнание враждебных элементов не хватились только после... этого провастали в центре внимания партийной да. Нужно отдать справедливость, что организации. А парторг тов, Гольден- некоторых сдвигов театр в последнее венного качества постановок. борьба тельное сначение оперного пекусства ностью партийной организации, ина- вернуто в коллективе социалистиче- ности быть передовым. Он пуждаетта идеологически здоровый, творче- всячески умалялось. Один из бывших ким политеческим уровнем коммуни- ское соревнование. В результате—оперы «Поднятая целина» и «Бронено-

одно время возглавдял жулик, прохо- база для роста комсомольской орга- ны. Хуже всего то, что эти неза-

Выступавшие на собрании товарической работе театра. Это об'ясияется, удавным образом, тем. что коммунисты слабо изучили оперное искусство, не Театр открыл нынешний сезон работают над повышением свосто политического и культурного уровия.

В своей резолющии собрание отметило, что Кировский райком и герком партии, городская и областные газеты уделяли недостаточное внимание тический тенор), Зак (талантливый театру и его партийной организации. Представитель горкома КП(б)У не со. благоволил явиться даже на отчетновыборное собрание.

Не помогает в работе и не руководит театром и областное управление по делам искусств.

Перед коллективом самого крупного в нашей области театра стоят огромные задачи. Театр имеет все возможся в повседневной, конкретной помощи. И эту помощь должны оказать ему Кировский райком и горком пар-

м. АРУСИН.